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学校教育目標：高い知性と豊かな心をはぐくみ、たくましく実践する生徒

着任式・始業式
令和７年度がスタートしました

4月8日（火）、着任式、始業式を行い、令和７年
度がスタートしました。今年度は新たに14名の教職
員を迎え、生徒たちに紹介しました。
続いて始業式では、校長から「何気ない日常を大

切にし、一日一日の積み重ね
が１年になります。頑張った
人とそうでない人では大きな
差が生まれます。すばらしい
１年にしてほしい。」と伝え
ました。話しながら生徒の様
子を見ていると、生徒たちは
顔を上げ、真剣な表情で聴いていました。充実した
１年間になる予感がしました。すばらしい１年にし
ていくためにも、まずは充実した１学期にしてほし
いと思います。

まず学校として「生きる力」に
つながる「確かな学力」、特に次
世代に求められる学力の育成に力
を注ぐ必要があると考えておりま
す。ICTを活用しながら、学校での
授業改善、家庭学習のあり方につ
いて取組を継続します。授業改善
については、さまざまな授業形態がありますが、
「協働的な学び」「個別最適な学び」がさらに進む
よう取り組みます。家庭学習については、保護者様
が心配されている家庭での学習端末の使い方に課題
があることは承知しております。学校と家庭で双方
から適切なICTの活用について指導が必要と考えて
おります。ご家庭におかれましてもルールを決める
等、ご協力をお願いします。その上でAIドリルにつ
いても有効に活用していきたいと思います。また、
昨年度の県学力調査では、一中生の家庭学習の時間
が少ない傾向にあることがわかりました。「ほとん
どしない」から「３０分くらい」が４５％を超えて
いる学年がありました。学力向上のためには一定の
学習時間が必要です。生徒たちの家庭学習の促進に
つながる取組を考えていきます。ご家庭におかれま
して励ましの声がけをお願いします。そして、昨年
度は授業におけるICTの活用を推進してきましたが、
特に学習センター、情報センターとしての機能をも
つ学校図書館の活用について、意識がICTの活用に
傾き、相対的に停滞していたことも分かりました。
双方のメリットを活かしながら取組を進めます。
また、昨年度から学校運営協議会が設置され、一

中はコミュニティースクールとなりました。地域と
つながりのあるそれぞれの分野の方々に委員になっ
ていただいております。ご意見をいただきながら、
円滑な学校経営につなげていきたいと思っておりま
す。またぜひ地域の方々ともつながり、学校運営に
ご協力いただけるとありがたいです。まずは今年度
より地域の方々に「一中」を身近に感じていただき
たいと思っております。授業支援、環境整備、生徒
とのふれあい等でご協力いただける方がおられまし
たら、大変ありがたいです。なお、５月１３日
（火）は、授業公開を予定しております。まずは学
校の様子を知っていただきたいです。地域の方々で
希望される方は下のQRコードからお申し込みくださ
い。セキュリティー上、申し込まれた方のみ参観で
きる仕組みとしておりますのでご了解ください。

「気づき、考え、実行する」

令和７年度入学式を挙行しました

4月9日（水）、満開の桜のもと１３８名の新入生
を迎えました。毎年どのようなメッセージを伝えよ
うかと迷いますが、今年度は上記のようなメッセー
ジを伝えました。もちろん在校生たちへのメッセー
ジでもあります。
本校は、学校教育活動の基盤となる人権教育の視

点として、「気づき、考え、実行する」というキー
ワードを大切にしています。この言葉は、一中が加
盟している青少年赤十字の目標でもあります。学校
や家庭での日常生活において、自分の弱さを見つめ
るとともに、困っている人はいないか、また日本や
世界で起こっている現実を見て、紛争や災害で苦し
んでいる人に思いを寄せ、自分にできることをぜひ
考えてほしいという思いから、
このメッセージを伝えました。
これは上級生にも伝えてきた
言葉であり、一中生全員が目
指す姿です。
今年度１年間、意識して生

活してほしいと思っています。

令和７年度 学校経営方針について

安来一中グランドデザイン

今年度の学校経営方針を裏面に載せております。
昨年度の学校評価をもとに、今年度の経営方針をた
てました。昨年度は、概ね高評価をいただいており
ますが、課題もありますので、実効性のある取組を
すすめます。

令和６年度学校評価

安来一中 授業公開日

■令和７年５月１３日（火）
■1校時～4校時(9:00～12:50)
※当日は受付をお願いします。
ご都合に合わせてご来校ください。



よろしく
お願いします

 

令和７年度 安来市立第一中学校 グランドデザイン 
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○学び合い、学び続ける教職員 

○教育愛あふれ、使命感のある教職員 

○実践的指導力、職務遂行力のある教職員 

○人間味あふれ、信頼される教職員 

めざす生徒像 
○自ら学び続ける生徒 

○活力ある生徒 

○努力し、実践する生徒 

○協力・協働する生徒 

学校経営方針 
 

次世代を生き抜く子供たちのために、「令和の日本型学校教育」の構築をめざすと 
ともに、安来市教育大綱および本校教育目標の実現に向けて、重点方針の取組をすす 
める。 
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学校教育目標 
高い知性と豊かな心をはぐくみ、 

たくましく実践する生徒 

めざす学校像 ○夢と活気に満ち、行きたくなる学校   

○一人一人が生かされている実感のある学校   

○地域とともにあり、存在を活かせる学校 

学校・家庭・地域が連携し、 

一体となった教育の推進 

 

【連携を重視し、 

地域とともにある学校づくり】 

差別を許さない 

人権尊重の教育を推進 

 

【人権教育を基盤とした 

学校教育活動の充実】 

重点方針 
 

 □重点方針１  「自分で考える力」と「やり抜く力」を育む教育の推進 
１ 学力の向上 学び（わかる できる 伸びる）を実感することができる日々の授業改善 
２ 生徒指導の充実 自己有用感・自己肯定感を高め、自己指導能力を育成 

   【見逃さない・見捨てない・見て見ぬふりをしない（見過ごさない）】 
３ 心身ともに健康な生徒の育成 
４ 人権教育・特別支援教育の充実 
 
□重点方針２ 地域とともにある学校づくり 
１ 持続可能な学校運営協議会について 
２ 働き方改革の推進 ～教職員が安心して働ける環境づくり～ 
３ チーム一中で、互いにフォローし主体的に業務改善 
４ 服務の基本 ～保護者・地域からの信頼を得る～ 

業務改善を図り、 

組織的な学校運営の推進 

 

【協働的な学びと個別最適な学び

の推進（ICTの活用を通して）】 

職場環境の構築】 

「気づき、考え、実行する」 

態度の育成 

 

【自己有用感、自己肯定感を 

もたせる教育活動の充実】 


